ИНФОРМАЦИЯ

По информации, представленной ОАО «РЖД» по итогам 9 месяцев 2017 года, несмотря на всю проводимую профилактическую работу, направленную на снижение уровня аварийности на железнодорожных переездах, стабилизацию с безопасностью движения в этой сфере, пока не удается.

В настоящий момент на переездах Горьковской железной дороги допущено 16 случаев дорожно-транспортных происшествий (далее – ДТП), в которых пострадало 7 человек, в том числе один – погиб.

Особую тревогу вызывает тот факт, что в текущем году допущен рост (в 5 раз) числа случаев столкновения с пассажирскими и пригородными поездами по сравнению с аналогичным периодом 2016 года (5/1). Два случая ДТП были допущены на переездах, обслуживаемых дежурным работником. Проводимые представителями железной дороги профилактические мероприятия не дают положительного эффекта.

В целях снижения аварийности на железнодорожных переездах и укрепления дорожной дисциплины и правопорядка руководством Горьковской железной дороги в период с 28 августа по 28 сентября 2017 года объявлен месячник «Внимание, переезд!» с привлечением представителей местных администраций, ГИБДД, органов государственной дорожных автомобильных хозяйств. власти, транспортной прокуратуры, надзорных органов, ВОА с освещением в средствах массовой информации, в том числе посредством социальной рекламы.

Кроме того, совместно с представителями органов региональной власти, органов ГИБДД проведены совещания и заседания комиссий по повышению безопасности дорожного движения в части проведения профилактических мероприятий, направленных на укрепление дорожной дисциплины и предотвращения случаев ДТП, в том числе на автотранспортных предприятиях, в обществах автомобилистов, а также на предприятиях и у перевозчиков, эксплуатирующих транспортные средства и осуществляющих пассажирские перевозки.

Также в целях улучшения ситуации по безопасности дорожного движения на объектах железнодорожной инфраструктуры по вопросу непроизводственного травматизма следует продолжить проведение профилактической работы среди населения.